



В Батайске осужден бывший сотрудник Северо-Кавказского управления Ростехнадзора за получение взятки в крупном размере



Собранные следственным отделом по г. Батайск следственного управления Следственного комитета по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника Северо-Кавказского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Ростехнадзора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2019 году бывший сотрудник Ростехнадзора получил через посредников, неосведомленных о преступных намерениях последнего, денежные средства в размере 325 тысяч рублей в качестве части требуемой взятки за попустительство по службе в пользу двух коммерческих организаций в виде неосуществления надлежащего контроля и непринятие мер к выявлению нарушений в их деятельности, а также обслуживаемых ими предприятий в сфере эксплуатации взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов и последующему привлечению к административной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

ответственности.

Приговором суда мужчина осужден к 7 годам лишения свободы со штрафом в доход государства в размере 3 250 млн. руб., с лишением права занимать должности на государственной гражданской службе, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 3 (три) года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1608662>